

торжества.

# Памяти нашего земляка

НА ПРОШЛОЙ неделе в селе Михайловка состоялась церемония открытия мемориальной доски Николаю Васильевичу Дергачёву. В торжественном мероприятии принял участие заместитель Главы района, куратор Михайловской территории Н.Ф. Муратов, а также внучатый племянник и сестра нашего заслуженного земляка Л.В. Ананьич и Н.В. Ананьич.

Двенадцать лет (с 1965 по 1977 годы) Н.В. Дергачёв был председателем Прокопьевского райисполкома, уделял большое внимание социально-экономическому развитию района. За время его работы были введены в эксплуатацию птицефабрики Сафоновская и «Горнячка», организованы совхозы «Кузбасский» и «Севский», активно велось строительство в совхозах «Прокопьевский» и «Ясная Поляна», а также возводились новые школы по всему району. В числе «крестников» Н.В. Дергачёва и Михайловская средняя школа, которая была построена под его непосредственным руководством всего за один год. Мемориальная доска - это дань памяти славным делам нашего земляка, оставившего яркий след в летописи Прокопьевского района.

Дарья КЛИМОВА.